

惨!窗外钢筋飞进建筑工人脑袋

7月5日上午9点20分左右,溧阳永盛花园施工现场发生一幕惨剧,一名正在作业的建筑工人遭遇飞来横祸,一根从窗外“飞”进来的钢筋从其头部插入,钢筋插在体内的部分将近30厘米长。

事发当时蔡师傅也在那栋楼上,他是第一个拨打119的报警人。据蔡师傅介绍,受伤工人姓倪,溧阳本地人,到这个工地工作才刚满一个月,虽然是初次在一起干活,但平时大家相处得都还不错,“我当时在5楼,老倪在3楼楼梯的中间平台上砌墙,他老婆

能在4楼。我突然听到他老婆一声惊叫,就赶紧往下跑,还没下楼梯就看到老倪躺在那里,真是惨不忍睹。”事隔数十个小时之后,蔡师傅依然难以置信那天上午看到的一幕。

现场施救的消防战士介绍,当消防队员们赶到现场的时候,倪师傅躺在妻子的怀中,头插着一根钢筋,但还没有完全失去意识,手脚还在抖动,双眼一直紧闭,脸上甚至已经看不出痛苦的表情,“我们赶紧把头顶还露在外面的钢筋剪断,然后把伤员抬上救护车。”

据悉,这根钢筋足足有2米长,从倪师傅头左侧斜插入,从右侧太阳穴下方穿出,对于这根钢筋是怎么飞进来的,工地上的很多工人不约而同地提到了事发地点旁边的那个4平方米大小的缺口,因为钢筋就是从这个大缺口进来的。据介绍,这是准备将来做窗户的,所以一直没有封上。另据了解,倪师傅已经于事发当天被转到南京接受手术,整个手术从5日下午4点一直持续到6日凌晨1点,手术虽然结束了,但倪师傅目前还没有度过危险期。

陈佳 葛小林

岂有此理!同学偷了他的车

“你不肯借他东西,他就偷你的,居然还有这种人!”常州市新北区春江镇人小邹,想起几天前电动车被同学偷走的事情他感觉又好气又好笑。

6月27日中午,小邹骑着一辆电动车在魏村街上碰见了久违的初中同学小钟,因为以前关系还不错,两人聊着聊着便到魏村中学门口一家熟悉的小吃店吃饭叙旧。到了店门口,小邹将车子停好后把车钥匙放在了柜台保管。吃饭时,二人点了几瓶啤酒。饭后,小邹顿感睡意,便躺在小店里的一张躺椅上休息。

这时,小钟惦记起店外的电动车,动起了歪主意,试图把车子搞到手卖钱。小钟先以“有急事”为由,向小邹借电动车,但小邹表示“车子快没电了”,婉言拒绝了他。小钟一计不成,又生一计,借小邹熟睡之机,偷偷地去柜台取车子钥匙。随后直接将车子骑到汇丰二村一个调剂店,经过店主的讨价还价,以200元的价格卖掉了电动车。

小邹醒来发现车子没了,苦寻无果报了案。而拿到钱后的小钟潇洒得很,又是请人吃饭,又是到网吧上网,没两天就把钱花得精光。最终,经过魏村派出所民警和小邹的不懈努力,于7月2日晚上在一家网吧内抓获了小钟。

杜涌涛 刘国庆

赌徒装摄像头监控民警

“这真算得上是‘科技强赌’,我们还是第一次见到赌档配备这么齐全的反侦查设备。”常州市公安局天宁分局翠竹派出所民警感叹。日前该所抓获一伙赌徒时,发现对方竟安装了全套的监控、报警设备。

6月30日深夜11点,有群众向常州天宁公安分局翠竹派出所民警举报,一伙赌徒在辖区内某居民家中,通过麻将、“二八杠”进行赌博。接报后,翠竹派出所民警对此十分重视,迅速赶到现场,抓获参赌人员30多名,缴获赌资4万多元。

“我们在检查时发现,这伙赌徒的装备还挺先进的,绝对算得上是‘科技强赌!’”民警肖洪伟说,这伙赌徒在单元楼门前的电线杆、大门和楼道

里安装了3个摄像头,随时监视外面的情况,一有风吹草动,这伙赌徒迅速从后门逃离现场。“一般人看到这些摄像头也不会起疑,以为是公安部门或是小区的物管装的”。

据了解,抓获的赌徒中,有12人为聋哑人,“望风人员”怎样向他们通风报信的呢?肖洪伟警官道出了其中的奥秘。“这伙赌徒不仅安装了工厂单位专用的摄像头,还为其中部分特殊参赌人员专门安装了一个红色信号灯。”肖洪伟警官告诉记者,望风的人员发现有警察靠近时,只要按一下报警按钮,就能点亮赌场内红色的信号灯,提醒聋哑赌徒逃离现场。翠竹派出所民警依法对参赌人员给予了治安处罚。

王晓冬 刘国庆

礼盒里的酒瓶竟是空的

刚买的名牌礼盒白酒,回家打开发现其中一瓶白酒居然是空的。礼嘉镇的吴先生最近就碰上了这样的扫兴事。

吴先生介绍,几天前,他在礼嘉镇的一家超市购买了由贵州某知名酒厂生产的礼盒包装茅台酒,价格为198元。由于购买时白酒纸盒包装完好,因此,他并没有打开检查就结账了。可回家打开包装后一看,吴先生傻眼了:盒子里装的两瓶白酒,其中一瓶竟然是空的。花了两瓶白酒的钱总不能就喝一瓶吧,吴先生越想越觉得窝囊,遂向消协投诉,要求超市方退还其购买该礼盒白酒的198元。

经检查,吴先生所购的两瓶白酒包装均完好无损,可以排除人为倒空的因素。超市负责人表示,白酒易挥发、渗漏,气温升高还会外溢。估计吴先生所购的这盒酒是受到包装质量、运输、存储环境等影响后,导致其中一瓶白酒中途蒸发,出现空瓶情况。最后,在消协工作人员的协调下,超市方退还了吴先生200元。

消协工作人员在此提醒广大消费者,消费者可以通过闻、掂、摇3个方法分辨那些有不可拆封的外包装或者肉眼无法直接看到液体的酒类商品。

宗晓网 刘国庆

认定进出KTV、酒吧的都是有钱人 三“牢友”携刀拿棍欲抢劫

“他们胆子也太大了,竟然拿着电警棍和西瓜刀,准备在市中心抢劫。”4日凌晨,龙虎塘派出所辖区一治安卡口民警在对出租车实施例行检查时,发现车上3名乘客形迹可疑,经盘查发现该3人竟是到南大街转了一圈准备作案。目前,3人已被警方刑拘。

安徽人李某、李某某、张某某都有前科,是“牢友”。他们没有找到合适的工作,于是合计实施入室盗窃。三人到一处小区转了一圈,准备“白日闯”,由于小区内保安盯得紧,三人竟无从下手,于是他们决定弄把刀再说。随后,他们买了两把30厘米左右的西瓜刀和两双手套。买了刀后,三人觉得还是不太妥当,又上网搜索电警棍。三人到网上一查,发现竟然真的有卖。于是李某坐车到外地,与卖家接上

头后,就买了一根电警棍和一瓶辣椒水。当在出租屋内,三人对电警棍进行充电时,他们又在一起商量。李某提出“白天去干”,张某某反对说“不行”,认为太危险。两人因为作案的时机选择问题,还争吵起来闹翻了。闹了两天后,认为这样“耗着也不是个事”,张某某又提出干脆去抢劫。李某、李某某一听,当即赞成。于是3人就实施了分工。张某某负责拿电警棍和辣椒水将人击昏,另两人则负责搜身。三人还将作案目标确定为单身行人,这时候李某又提出“要找就找有钱人”,进出KTV、酒吧的肯定是有钱人。三人于是商定在酒吧门口等待,见机行事。7月3日晚,三人来到南大街转了一圈,没有找到合适目标。在“拉斯维加斯”酒吧门口,李某在门边等,另外两人则呆在对面。4

日凌晨1点钟左右,三人发现一个合适目标,李某一使眼色,三人即跟上去。不料,三人跟踪了七八百米远,走到青果巷附近时,却发现有两辆巡逻的警车就在路边上。三人赶紧就放弃了跟踪,又折返到人民公园。呆了一会,三人发觉附近巡防的民警很多,始终难于找到下手的机会。无奈之下,三人打车准备回到住处。当3人乘坐的出租车开到龙虎塘派出所辖区的月星家具前治安卡口时,民警对出租车进行例行检查,发现三人形迹可疑,遂进行盘查,从三人身上搜出电警棍、辣椒水和西瓜刀。

据了解,近段时间常州警方在全市开展大巡防工作,李某等三人当晚一直未能“下手”的原因,就是因为遇到了开展大巡防工作的民警们。

荆轩 刘国庆

民生超市

你想知道的 我都替你问 拨96060转小孙



这里的信息很实用

健康

肥胖儿童更易孤独

美国研究人员在新一期《应用发展科学》杂志上报告说,肥胖儿童,特别是肥胖女童更易孤独、抑郁和焦虑。美国密苏里大学研究人员对8000名儿童从幼儿园一直到上小学三年级期间的行为变化进行调查研究。在这一过程中,研究人员考虑了被调查者“开始肥胖的年龄”以及“肥胖持续时间”等因素。

研究人员发现,上幼儿园时体重就开始超重的孩子特别是女孩,比体重正常的孩子更容易表现出孤独、抑郁和焦虑等迹象。

参与这项研究的萨拉·盖布尔说:“研究发现,那些从幼儿园到上小学三年级体重一直超重的女孩以及在此期间身体出现‘发福’迹象的女孩,在社交方面表现得都比较消极,而且缺乏自控能力,容易冲动行事。”

研究人员希望老师和家长能采取有效的预防和干预手段,使孩子尽早知道健康生活方式和正常体重对他们未来发展的重要性。

新华社

龙城·出行

小东门桥实施交通管制

由于三河三园小东门桥拓宽工程中涉及自来水管迁移的施工需要,定于昨天晚上9:00—今天上午10:00对小东门路屠一道根雕馆路

段西侧实施封闭施工。施工期间的交通组织:

- 1.由北向南(从关河路或小东门地道需进入小东门路)的机动车由丹青路—武青路—延陵东路绕行或由关河路—和平路绕行;建议有条件的机动车从三角场—丽华北路—五角场外围绕行。
- 2.由北向南进入小东门路的非机动车、行人可以从

路口西侧的便桥通行;

- 3.小东门路由南向北的车辆可正常通行;
- 4.由北向南的B23路公交车由关河路、和平路绕行,小东门商场站、听松路站停用,候车人可在原站台乘坐临时开辟的公交车至博爱路换乘B23路;由南向北的B23路公交车正常通行。

陈文威 刘国庆

问菜价

小青菜 一斤涨了5毛钱

进入梅雨季节,蔬菜价格受到降雨影响,略有上涨。小青菜的价格也上涨至一斤2.5元,差不多一斤涨了0.5元。孙羽霖

(仅供参考) (单位:元/斤)

菜名	兰陵过渡菜场	广化桥菜场
南瓜	2	2
土豆	1.5	1-1.5
包菜	1	1.2-1.5
茄子	1.5-1.8	1-1.5
丝瓜	1.8-2	1.5-1.8
小青菜	2-2.5	2-2.5
四季豆	2	1.5-2
鲫鱼	6.5	6.5-7
肋条肉	9.5-11	9.5
猪后腿肉	9-10	9.5
老母鸡	16	15

提醒

华夏银行推出新一代“网上企业银行”

2日,华夏银行常州分行新一代“网上企业银行”正式上线。据了解,该网上企业银行将集付快线、集算快线、直联快线、银关快线等现金新干线产品集于一身,为客户解决资金归集、汇划、查询、电子商务、电子报关等一系列问题,受到企业家们的青睐。其中,针对集团企业财务管理量身定做的“集团结算中心”,也就是集算快线业务,解决集团客户财务管理的难题,尤其受人关注。此外,该网银还可以实现母、子公司财务系统的一体化管理。

孙羽霖

龙城·招聘

常州图书馆诚聘驾驶员

应聘条件:

- 1.常州户籍,男性,年龄35至48岁,身体健康。
- 2.大专以上学历,持有A证,有两年以上实际经验,技术熟练,较懂车辆的基本保养和维修,且熟悉常州市区和周边地区路况。

应聘材料:

- 1.个人简历(包括年龄、身高、学历、主要经历、家庭住址、主要社会关系、联系电话等)。
 - 2.学历证书、驾驶证、身份证、两年以上实际经验证明材料、近期2寸免冠照1张。
- 报名联系方式:
- 1.报名时间:2009年6月24日—7月23日,上午9至11点,下午2至4点。
 - 2.报名地点:和平北路35号常州市图书馆办公室(办公楼二楼) 联系电话:88106545

龙城·水电气

停电

8日6:30-15:30 停电范围:北港变基建、华立建材装备制造等北港相关地段、戚机厂工房南区部分等戚墅堰相关地段、绿化管理指导站、戚机厂工房北区部分等戚墅堰相关地段;

9日6:00-6:30 调度停电。范围:江南中鑫物业等北港相关地段;

6:40-11:30 停电范围:雷达站等西夏墅相关地段;

7:30-14:30 停电范围:星盛家园、华府家园、花之园、五星街道城管办等五星新民等相关地段,水产公园、海氏橡塑、玫瑰园和勤业新村部分等五星新民等

相关地段:

8:50-12:10 停电范围:龙虎街办等龙虎小塘、沟东等相关地段;

15:00-18:00 调度停电。范围:江南中鑫物业等北港相关地段。

停气

时间:2009年7月7日13时30分~16时。范围:公园一号、嘉州枫景

停水

时间:7月7日8:00-19:00 范围:世家华庭

时间:7月7日13:30-17:30 范围:绿洲家园、太湖家园二次供水用户

时间:7月8日20:00-7月9日6:00 范围:梧桐路(月季路—玉龙路) 刘劲松